

我省社保卡 不再“各自为政”

拟实现“一卡多用、全省通用”

用不了多久,我省居民将用上统一的社保卡,有了这张社保卡,可以在全省范围内任何地方享受社保服务,还能就医看病,甚至今后可能像银行卡一样进行存款和消费……昨日,省政府公布了关于推进社会保障卡建设的文件,拟实现社保卡“一卡多用、全省通用”。 祝俊 记者 祝亮



“一卡多用、全省通用”

过去,我省参保居民一直使用的是各市自行发放的社保卡,不但在省内其他城市不能使用,而且功能较为单一。

现在,根据省政府要求,我省将全力推进社会保障卡建设,拓展深化社会保障卡应用,逐步建成面向全省城乡居民,在社会

保障、金融服务、社会管理及公共服务等多领域广泛使用的社会保障卡服务体系与运行管理机制,实现“一卡多用、全省通用”。

社保卡将有密码“钥匙”

过去,很多合肥市参保居民都抱怨过社保卡没有密码。据悉,此次推行省社保卡,将通过社

会保障卡管理平台配置数据加密机、发卡管理工作站、IC卡读卡器及其管理软件,实现社会保障卡

的注销、查询、卡业务指标扩充、数据结构修改、卡终端管理及密钥管理等功能。

社保卡数据将全省统一管理

在社会保障卡制发过程中,我省将遵循部、省社会保障卡标准规范,建立全省统一的人员基

础数据库,实现社会保障卡数据集中统一管理。社会保障卡由省

中心支行提出统一标准和数量分配方案,由各合作金融单位分别组织制作。

持一卡,即可领养老金

据省人社厅相关人士介绍,按照人力资源社会保障部提出的“一卡多用、全国通用”的要求,我省将会把社会保障卡从单一医疗

保障其他业务应用拓展,以城乡居民养老保险发卡作为社会保障卡工作的突破口,通过与金融功能的结合,实现城乡居民养老保险待遇发放,并逐步实现社会保

障领域业务办理“一卡通”。此外,社保卡还将按照国家金融IC卡发展规划,逐步过渡到基于智能卡借(贷)记的小额支付应用,支持专有的金融增值服务。

今日天鹅湖,最幸福!

2012年首届婚庆文化节今在天鹅湖大酒店举行

星报讯(记者何曙光) 结婚,是人生极为重要的旅程。由天鹅湖大酒店、市场星报社和安徽省中国旅行社联合举办的2012首届婚庆文化节将于今明两天在天鹅湖大酒店举行,今天上午,让我们齐聚天鹅湖畔,见证人生最幸福的时刻!

感恩回馈活动。除商家的感恩回馈外,天鹅湖大酒店还为酒店开业以来结婚新人500对,派发婚礼展邀请卡和价值1000元婚宴礼券和价值1000元满月酒礼券。

记者还了解到,本次婚庆展有多家婚庆产业相关单位参展,涉及婚纱摄影、婚纱服饰、婚庆公司、酒楼等服务性行业以及珠宝首饰、床上用品、家用电器、家具家私等相关行业;还包含了与之密切关联的房地产、汽车、旅游等多个延伸性行业。展会期间,还将举行婚礼策划服务咨询秀,幸运大抽奖活动将贯穿始终。民政部门还在现场设置登记处,为现场新人登记。

“此次婚庆节是安徽省内规模最大、规格最高的婚展。届时,展会还将同期举办主题婚礼秀、最美新娘摄影评选、婚车团购会、蜜月旅游服务等系列活动。”据天鹅湖大酒店相关负责人介绍,两天的活动期间,喜来也创意婚典、锦玉喜堂时尚婚礼中心、周环婚礼顾问馆等多家婚庆公司都将推出不同的

合肥庐阳区昨推出37宗地块

星报讯(马娜娜 星级记者徐涛) 7月6日上午,合肥市庐阳区举行经营性用地招商推介会。会上,该区推出37宗优质地块,总面积近3700亩。同时,11个项目达成合作意向,投资总额达216亿元。

形象和品质,庐阳区经过前期大量基础性工作,将37个经营性地块精心整合包装,热情地向广大客商伸出合作“橄榄枝”。

推介会上,庐阳区还与11家企业签约合作或达成合作意向,投资总额达216亿元。其中,有6个项目在现场签约,包括港荣百货项目、栢景雅筑二期、亳州路农贸市场改造项目及红星美凯龙项目等。

庐阳区此次推介的地块主要集中在合肥北部中环、二环区域,地块功能涵盖了商业、居住、办公、休闲旅游等多方面。为加速合肥北部城区发展,提升城市

隆重庆祝香港回归祖国15周年,邓小平南巡讲话20周年

中国首套“97特版珍邮” 2012年7月荣耀首发

1997年7月1日香港回归祖国,中国对香港恢复行使主权,“一国两制”创造了中国和平统一的新时代;1992年邓小平同志南巡讲话,为改革开放注入新的活力,掀起了新一轮改革开放的浪潮,迎来了社会主义现代化建设的又一个春天。2012年7月1日,在香港回归祖国15周年、邓小平南巡讲话20周年之际,由中国收藏协会、中国保护消费者基金会联合发行《97特版珍邮》火爆热销。



历史上的巅峰之位。全套邮票共计9个品种,45枚英女王珍邮,这是世界邮史上的首次震撼发行。更值得关注的是1997年香港邮政署印制的“命运之路”整版票未曾公开发售,如今这一存世稀缺的珍邮身价倍增,具有很强的艺术鉴赏价值、邮藏文物价值与邮史文献价值。



百年香港的全纪录,255枚的97特版价值震惊全国

香港的命运之路历经百年沧桑,这一时代的印记留在了方寸之间的邮票上。“97特版珍邮”与其它邮票的不同之处,在于它不仅是一枚枚邮票,更是一段历史,一段祖国完整的统一史;一段祖国繁荣的发展史。97珍邮作为“历史的一部分”,见证了香港回归15年的巨变,具有重要的邮史研究和文化传承价值。业内专家表示,97特版珍邮因为历史更凸显其珍贵。

一套藏品的价值受多个因素的制约,比如邮票的发行背景、存世量、品种的丰富,以及所处的历史时期等等。“97特版珍邮”集结了两大历史事件、五大整版、六大类别的珍贵邮票多达255枚。整版票、型张、连体票、全张、套票全部齐全,香港历史、文化、经济、建筑、景色都囊括其中,是一部真正百年香港的全纪录,一套中国珍邮的典范。

焦点 关注

2012年7月1日香港回归祖国15周年,邓小平南巡讲话20周年,一套承载了香港百年的特版珍邮迎时发行。伟人票、历史票、文物票、整版票、特版票、连体票,一发行就立刻引发全国范围的抢购热潮。

权威发行公告

中国首套《97特版珍邮》中港澳三地同时同步限量发行1997套,安徽省配额160套,每套均有中国收藏协会、中国保护消费者基金会权威出具的收藏证书。

全国统一发行价:3980元
安徽省唯一订购专线:400-678-6739
安徽省配额160套,前16名打进电话订购者,可获赠价值980元《第五套人民币8同号钞》一套!!!
特别提示:省内免费送货上门 货到付款

中国重大历史题材珍邮可遇而不可求,并一直占据着中国收藏品的龙头之位

重大事件必然引领强势藏品

每逢重大事件必然新生强势收藏。2012年7月1日,香港回归祖国15周年,邓小平南巡讲话20周年是中国和平统一和中国富强的两个重大事件,以这一伟大的历史为题材的珍贵藏品“97特版珍邮”未来的价值难以想象。

建国、建党、回归题材邮品就是一部权威的国邮大典,文物价值每年节节高升

重大题材的邮票全部巨幅升值,无一例外。例如:中国邮政1964年发行的建国15周年小型张从面值的0.16元一度涨到3.8万元;1967年中国邮政发行“在延安会议上的讲话25周年”套票,也从发行时的0.24元飙升到今天的1.5万元;5月21日,中国嘉德2012春季拍卖会上,一枚“大一片红”邮票以730.25万元价格成交,创出中国单枚邮票拍卖新纪录。国家重大历史题材的邮票平均每年以27.5%的幅度稳定增长,始终占据着中国邮票收藏界的榜单,也一直被誉为收藏界的宠儿!

伟人邓小平珍邮:一套永远传承的黄金邮

全套邓小平同志历史文物珍邮,百年首发。

“97特版珍邮”囊括了邓小平同志一生的珍贵邮票多达34枚,详细记录了青年时期的邓小平、革命时期的邓小平、建国时期的邓小平、改革时期的邓小平以及现代化建设时期的邓小平,是一部展现了邓小平同志一生伟大历程的珍贵藏品。

历史实践证明中国伟人系列的邮票堪比黄金纸,升值幅度巨大惊人!

伟人系列的邮票备受老百姓的喜爱,市场价值更是居高不下。例如:中国邮政1968年发行的文10“毛主席最新指示”全套5枚伟人珍

邮,由发行之初的总面值0.4元涨至4.5万元,增值了112000多倍;

1977年中国邮政发行“周恩来同志逝世一周年”全套伟人珍邮4枚,从发行之初的溢价到目前足足升值了370多倍。中国七大伟人系列珍邮每年节节攀升,而邓小平这些“老文物”级别的邮品有着存世稀少,收藏难度大的特点,收藏一套就少一套,永远值得铭记和珍藏!

未公开发行的珍稀邮品必将开创邮票收藏的新时代

世界第一枚邮票再版型张,未来价值必然巨大惊人!

1840年英国发行了世界第一枚邮票——英国女王头像珍邮“黑便士”,此枚邮票被称为“世界邮票始祖”是众多收藏者梦寐以求的稀世珍品。它的诞生具有划时代意义,创造了邮票的10项第一,2000年更被英国评为160年来最佳邮票,并名列榜首。世界上第一枚邮票英国女王头像黑便士珍邮在香港拍出320万港元的天价神话。“97特版珍邮”收录了这枚“黑便士”的再版型张即世界上第一枚邮票纪念小型张。

凡是史上第一,必创巅峰收藏

《97特版珍邮》收录了中国香港发行的英国女王两大第一主题珍邮:“中国第一次发行纪念世界上第一枚邮票小型张”;“中国第一次集齐全套英女王珍邮”。这两大第一,构建了“97特版”在中国邮票发行